A Corrigendum to: A Simple and Efficient Union-Find-Delete Algorithm Theoretical Computer Science, Volume 412, Issue 4–5, Pages 487–492

Amir M. Ben-Amram and Simon Yoffe

In Section 2.3 "Implementation of the FIND operation," in the paragraph starting "It remains to show how to update...", the phrase "insert it after p(x)" should read "insert it before p(x)."